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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ 

Επικέντρωση στις εκλογές του ΠΑΣΟΚ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2024
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Τύπος έρευνας
Ποσοτική τηλεφωνική έρευνα με τη χρήση δομημένου ερωτηματολογίου και την 
υποστήριξη Η/Υ, με έμφαση στους ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ

Περιοχή έρευνας 13 Περιφέρειες της χώρας

Μέθοδος δειγματοληψίας Τυχαία στρωματοποιημένη δειγματοληψία ανά περιφέρεια

Μέγεθος δείγματος
1.120 ψηφοφόροι στις 13 Περιφέρειες της χώρας, άνδρες και γυναίκες άνω των 17 ετών, 
εκ των οποίων 135 ήταν ψηφοφόροι του ΠΑΣΟΚ. Το δείγμα του ΠΑΣΟΚ ενισχύθηκε έως 
τους 518.

Μέγιστο σφάλμα 2,6 % (με διάστημα εμπιστοσύνης 95%), για την έρευνα του γενικού κοινού.

Χρόνος διεξαγωγής 28 Αυγούστου – 5 Σεπτεμβρίου 2024

Σταθμίσεις Το δείγμα σταθμίστηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικιακή ομάδα

Ταυτότητα της έρευνας
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Εσείς ψηφίσατε στις πρόσφατες ευρωεκλογές του Ιουνίου;

Ναι

75.7%

Όχι

23.5%

ΔΑ

0.8%
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Εσείς προσωπικά, είσαστε ικανοποιημένος/η ή δυσαρεστημένος/η από την εκλογική 

επίδοση του ΠΑΣΟΚ στις Ευρωεκλογές του περασμένου Ιουνίου;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

20,0%

37,9%

39,7%

2,4%

Ικανοποιημένος/η

Δυσαρεστημένος/η

ούτε - ούτε (αυθόρμητα)

ΔΓ/ΔΑ
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Πώς αξιολογείτε συνολικά την Προεδρία του Νίκου Ανδρουλάκη στο ΠΑΣΟΚ, 

κατά την τριετή θητεία του;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

28,8%

23,5%

17,6%

12,9%

17,1%

Θετικά

Μάλλον θετικά

Μάλλον αρνητικά

Αρνητικά

Ούτε θετικά - ούτε αρνητικά (αυθόρμητα)
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Συμφωνείτε που τέθηκε θέμα ηγεσίας στο ΠΑΣΟΚ, αμέσως μετά τις εκλογές;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

Ναι

52.2%

Όχι

46.0%

ΔΑ

1.8%
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Εσείς θα πάτε να ψηφίσετε στις εσωκομματικές εκλογές του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 

στις 6 Οκτωβρίου;

*Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

62,0%

34,1%

4,0%

Σίγουρα Ναι / Μάλλον Ναι

Σίγουρα Όχι / Μάλλον Όχι

ΔΓ/ ΔΑ
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Εσείς προσωπικά θα θέλατε να αλλάξει η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

Ναι

42.6%

Όχι

42.1%

ΔΑ

15.3%
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Εσείς προσωπικά είστε υπέρ ή κατά της επιστροφής στο ΠΑΣΟΚ πρώην Υπουργών 

και βουλευτών του Κινήματος, που μετακινήθηκαν τα περασμένα χρόνια στον 

ΣΥΡΙΖΑ;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι ψήφισαν ΠΑΣΟΚ

Ναι / Υπέρ

30.1%

Όχι / Κατά

57.4%

ΔΑ

12.5%
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Θα ήθελα να μου πείτε ποιος από τους παρακάτω εκφράζει, 

κατά τη γνώμη σας, 

καλύτερα την….;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ

Πολιτική 

Αυτονομία του 

Κινήματος

Τη δυνατότητα να 

αποκτήσει το 

ΠΑΣΟΚ 

κυβερνητική 

προοπτική

Την ενότητα του 

Κινήματος

Την επαφή του 

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ 

με τον απλό 

κόσμο

Νίκος Ανδρουλάκης 33,5% 30,2% 35,4% 36,6%

Χάρης Δούκας 17,7% 21,3% 18,4% 21,9%

Παύλος Γερουλάνος 12,6% 12,9% 13,6% 11,0%

Άννα 

Διαμαντοπούλου
12,1% 14,4% 9,2% 11,9%

Μιχάλης Κατρίνης 0,9% 0,5% 0,5% 2,0%

Νάντια 

Γιαννακοπούλου
0,9% 1,0% 0,5% 1,0%

Γιάννης Κανελλάκης 0,5% 1,0% 0,5% 1,0%

Κανένας 13,0% 8,4% 11,7% 8,0%

ΔΑ 8,8% 10,4% 10,2% 6,7%
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Θα ήθελα να μου πείτε ποιο ή ποια θα είναι τα κριτήρια σας για το πρόσωπο που 

θα επιλέξετε στις 6 Οκτωβρίου 

ΕΩΣ 2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

51,4%

30,7%

29,6%

20,4%

8,9%

Τη δυνατότητα να αποκτήσει το ΠΑΣΟΚ κυβερνητική 

προοπτική

Διασφάλιση Της ενότητας του Κινήματος

Το πολιτικό του ήθος

Διασφάλιση Πολιτικής Αυτονομίας του Κινήματος

ΔΑ
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Για τα πρόσωπα που θα σας διαβάσω, τι γνώμη έχετε (Θετική/ Αρνητική);

Βάση: Όσοι δήλωσαν ψηφοφόροι του  ΠΑΣΟΚ

ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ

65,4%

61,6%

54,6%

50,1%

40,6%

38,0%

33,5%

22,9%

19,9%

25,0%

36,4%

26,5%

33,2%

28,4%

11,8%

18,5%

20,4%

13,4%

32,9%

28,8%

38,1%

Νίκος Ανδρουλάκης

Παύλος Γερουλάνος

Χάρης Δούκας

Άννα Διαμαντοπούλου

Μιχάλης Κατρίνης

Νάντια Γιαννακοπούλου

Γιάννης Κανελλάκης

Θετική Αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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Από τα πρόσωπα που θα σας διαβάσω, ποιον θα είχατε ως 1η επιλογή για 

Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ; Και σε περίπτωση που δεν είναι αυτός υποψήφιος, ποιον 

άλλον (2η επιλογή) 

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ

ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ

32,8%

26,3%

14,3%

13,0%

3,4%

2,8%

1,0%

6,4%

Νίκος Ανδρουλάκης

Χάρης Δούκας

Άννα Διαμαντοπούλου

Παύλος Γερουλάνος

Μιχάλης Κατρίνης

Νάντια Γιαννακοπούλου

Γιάννης Κανελλάκης

ΔΓ/ΔΑ

1η Επιλογή

14,9%

19,9%

23,2%

17,7%

5,0%

5,5%

1,1%

12,7%

Νίκος Ανδρουλάκης

Χάρης Δούκας

Παύλος Γερουλάνος

Άννα Διαμαντοπούλου

Νάντια Γιαννακοπούλου

Μιχάλης Κατρίνης

Γιάννης Κανελλάκης

ΔΓ/ΔΑ

2η Επιλογή
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Αν στο δεύτερο γύρο (στις 13 Οκτωβρίου) περάσουν τα παρακάτω 2 πρόσωπα, 

ποιο θα επιλέγατε; 

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ

ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ

Νίκος Ανδρουλάκης

43.8%

Χάρης Δούκας

37.6%

Αναποφάσιστος/η

12.2%

ΔΑ

6.4%
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Κι αν περάσουν τα παρακάτω 2 πρόσωπα, ποιο θα επιλέγατε; Βάση: Όσοι 

δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ
ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ

Νίκος Ανδρουλάκης

49.1%

Παύλος Γερουλάνος

31.2%

Αναποφάσιστος/η

12.8%

ΔΑ

6.9%
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Κι από τα παρακάτω 2 πρόσωπα;

Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ

ΚΥΚΛΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ

Νίκος Ανδρουλάκης

50.2%

Άννα Διαμαντοπούλου

31.0%

Αναποφάσιστος/η

11.1%

ΔΑ

7.8%
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Τι γνώμη έχετε για μία ενοποίηση των κομμάτων του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ;
Βάση: Όσοι δήλωσαν ότι θα πάνε να ψηφίσουν στις εκλογές του  ΠΑΣΟΚ

16,9%

19,9%

12,3%

47,4%

3,6%

Θετική

Μάλλον θετική

Μάλλον αρνητική

Αρνητική

ΔΓ/ΔΑ
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Κι αν γίνονταν σύντομα εκλογές ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

Βάση: Το σύνολο του δείγματος 

24,5%

12,5%

9,2%

7,4%

6,7%

3,9%

3,8%

5,5%

2,5%

7,7%

2,3%

14,0%

ΝΔ

ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ

ΣΥΡΙΖΑ

ΚΚΕ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

ΝΙΚΗ

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΑΛΛΟ

ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΣ/Η

ΑΚΥΡΟ/ΛΕΥΚΟ

ΔΕ ΘΑ ΨΗΦΙΖΑ

ΔΓ/ΔΑ
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